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 މެޖިސްޓްރޓޭް ކޓޯް މަގޫދޫމިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 

 މަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 
 

  ދިވެހިރާއްޖެ

 
 
 

 މަޢުލޫމތާު  ހުށަހަޅާ ފަރާތގުެ

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :އަތޅޮު/ސިޓީ 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :އަތޅޮު/ސިޓީ 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 

 ވަޒީފާ އދަކާރުާ ތނަް:  މަޤމާު: 
 

 މަޢުލޫމާތު މއަްސަލައިގެ

 މއަސްަލއަިގެ ޤޟަިޔާ ނަންބރަު: 

 މއަސްަލަ ހިންގމަނުދްާ ކޓޯު:  އަޑއުެހުން ބއާްވަން ހމަޖަހެފިއަިވާ ގޑަި: 
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 އިޤްރާރު 

އަޑއުެހމުަށް ކޯޓަށް ޙޟާރިވުެ ހުނންަ މަތީގއަި ދެނންވެިފއަވިާ ............................... މޖެސިޓްރްޭޓް ކޓޯގުެ ޤޟައިްޔާގެ ޝަރއީތަގުެ މޖަލިސީް 
ވހާކަަ ނދުއެްކމުަށއާި،  ހިނދގުއަި ޝަރއީތަގުެ މޖަިލހީގުއަި ކޓޯގުެ ހރުމުަތއާި ކރަމާާތށަް އނުވިާނފެދަކަމައެް ނކުރުމުަށއާި، އދަި ބއޭަދަބީ ބހަނުް ކޓޯގުއަި

ނކުރުމުަށއާި އދަި ޝރަީޢތަގުެ މޖަިލސިް މޫވީކށޮް ރކެޯޑކްރުމުަށް ބނޭުންކރުާ މއަސްަލއައާި ގޅުިގެން ކޓޯށަް ހޟާރިުވާ ފަރތާތްަކއާި ދމިކާށޮް ފރުއަްސާރަ 
ނޑު އޤިރުާރުވމަވެެ. އއެްވސެް ވސަލީތައެް ޝަރއީތަގުެ މޖަްލީހަށް ނވުއެްދމުަށއާި އަދި އފެދަަ އާލާތއެް ބނޭނުްކށޮގްެން މވޫކީށޮް ރެކޯޑް ނކުުރމުަށް އޅަގުަ

ނޑު ސއޮި މި  ކުރަނީ އފެދަކަމަެއް ހިނގއަފިނިމަަ އެކމައާމިެދު ޤނާޫނީ ފޔިަވޅަު އޅެޭނެކަން އެނގހިުރއެވެެ.އަދި މި އިޤރްރާުގއަި އޅަގުަ

 ނަން: 

 ތާރޚީް   ސއޮި: 
 

މަޢލުޫމާތު މުޙިއްމު  

  ެުމިނޓެް ކރުނިް މިފމޯު ކޓޯަށް ހށުަހޅަނަވްާނއެވެެ. 03މއަސްަލަ ފެށމުގ 
 

ސމްީ ބނޭުމަށްރަ  

 ޤަޟއިްޔާ ނަންބރަު: 

 ހުށަހޅެުނު ތާރީޚު:  ތާރޚީު:ނމިުނު  

 ނަންބރަު:ފމޯް   :ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް  

 :ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ ނނަް 

 :ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް  :ސއޮި 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


